

Спорт, энергия, победа!

В честь 70-летия Великой Победы филиал «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» организовал большой спортивный праздник

Спортивный парад

Продолжается празднование юбилейного Дня Победы. 11 мая на Тверском областном ипподроме состоялись спортивные состязания, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, организатором которых выступил Тверской филиал МРСК Центра при поддержке первичной профсоюзной организации Тверьэнерго и Тверского казачества. Его участниками стали не только энергетики, но и сотрудники силовых структур, служащих ведомств, министерств Тверской области.

Спортивный праздник в честь важного и знаменательного для нашей страны события объединил более 500 человек, гостей, спортсменов и болельщиков, жителей города Твери. Особое внимание было уделено ветеранам Тверской области, участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, приглашенным на мероприятие.

В торжественной церемонии открытия приняли участие заместитель председателя правительства Тверской области Алексей Чернышов, главный федеральный инспектор по Тверской области Юрий Стрелецкий, заместитель генерального директора — директор филиала ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» Михаил Пилавов, атаман Тверского Отдельского казачьего общества Тверской области Сергей Кайдаш. Каждый из них сказал теплые слова ветеранам и всем присутствующим на празднике.

В приветственном адресе губернатор Тверской области Андрей Шевелев отметил: «Участников, зрителей и болельщиков сплотила общая гордость за героическую историю Отечества, стремление сохранить и передать потомкам лучшие традиции и ценности победителей, волю к победе, силу, смелость и самоотверженность. Тверская область по праву считается территорией здорового образа жизни. Отраднее, что на достойном уровне находится развитие массового спорта. Уверен, с возрождением системы ГТО спорт придет в каждую семью и трудовой коллектив. Нынешние состязания —

один из важных шагов в этом общем деле. Взяв на себя организацию такой значимой и важной акции филиал ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» еще раз подтвердил репутацию социально ответственной компании».

Открыл состязания заместитель генерального директора — директор филиала ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» Михаил Пилавов: «Мы отдаем дань глубокого уважения и искренней благодарности всем, кто ценой неимоверных усилий выстоял и победил! Спасибо вам, дорогие ветераны, за бесценный подвиг! Сильные духом всегда одерживают победы и в борьбе с противником, и на спортивных площадках, добиваются успехов в жизни, готовы к любым испытаниям и трудностям. Желаю всем участникам побед, спортивного азарта и личных достижений!»



Проведение спортивных мероприятий — часть корпоративной культуры филиала ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго». Энергетики зачастую работают в экстремальных условиях,



уже по части спортивного мастерства. «Спорт развивает в каждом только сильные стороны и лучшие качества, такие как твердость, смелость, целеустремленность, надежность, которые нужны и в повседневной работе специалистов Тверьэнерго», — считает заместитель генерального директора — директор филиала ОАО «МРСК Центра» — «Тверьэнерго» Михаил Пилавов. — А радость победы, безусловно, объединяет крепче всего».

Мы едины

Все участники с полной самоотдачей и упорством боролись за победу, показывая свой боевой настрой. Но всех объединяло чувство всеобщего праздника, такого значимого для каждого человека в нашей стране.

Патриотическая атмосфера царил на протяжении всего спортивного торжества. На закрытии спортивного праздника выступили ансамбль «Казачья душа» и хор Кадетского казачьего клуба «Станица». Своё мастерство продемонстрировала сборная РФ по джигитовке. Захватывающее дух выступление, сложные и опасные трюки наездников, скорость движений никого не оставили равнодушным, только добавили ярких и неповторимых эмоций от праздника.

Мероприятие, посвященное 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, стало яркой заметной вехой в череде праздничных событий и надолго запомнится своей теплой и дружелюбной атмосферой.

Церемония открытия началась с выступлений спортивных коллективов города с акробатическими и гимнастическими номерами, звучали песни военных лет в исполнении артистов Тверской академической филармонии.

Воспитывая командный дух

В спортивном турнире приняли участие 14 команд. Каждый участник попробовал свои силы в пяти видах спорта по системе ГТО («Готов к труду и обороне»). Мужчины соревновались в беге, подтягивании, метании гранаты, прыжках с места и в стрельбе. В программу для женщин были включены бег, прыжки с места, метание гранаты, отжимание и подъем туловища. Каждый из спортсменов показал пример силы



духа и воли к победе и, конечно, умение работать в команде.

— Это был настоящий праздник спорта и здорового образа жизни, — делились впечатлениями спортсмены.

где взаимовыручка и поддержка очень важны и просто необходимы. А состязания, по мнению руководства компании, помогают лучше узнать друг друга, проявить себя в команде, но

